
Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare, a celebrat în cadru festiv Ziua Educației prin 

evaluarea activităților desfășurate la nivelul instituțiilor de învățământ preșcolar și școlar sub 

steagul verde și premierea acestora cu diplomele, trofeele și plachetele conferite de Centrul 

Carpato Danubian de Geoecologie(CCDG) București cu ocazia celei de-a XX-a ediție a 

Simpozionului Național CCDG care a avut loc în data de 29 Septembrie 2018 la București. 

 

                  

Festivitatea de premiere a avut loc la ,Casa verde,, din Grădina Romei unde, dna director 

Elisabeta Bekessy în calitate de coordonator zonal al Programului Internațional ECO-ȘCOALĂ, 



cu ocazia Zilei Educației, la primirea participanților, a oferit fiecărui cadru didactic câte o 

gladiolă-floarea victoriei și simbolul prieteniei, ca apreciere pentru efortul depus zi de zi de către 

dascăli  în menținerea vie a flăcării dragostei pentru natură și mediul înconjurător în sufletele 

tinerilor. 

  

A urmat apoi transmiterea telefonică a mesajului de felicitare și apreciere de Ziua Educației 

adresate către dna Cornelia Dincă-Președinte CCDG, grădinițelor și școlilor cu statut de ECO-

ȘCOALĂ. 

În calitate de coordonator zonal ECO-ȘCOALĂ, dna Elisabeta Bekessy a relatat aspectele 

importante punctate la Seminarul Național CCDG și anume: 

La nivel național un număr de 231 de grădinițe și școli sunt premiate cu Steagul verde, județul 

Satu Mare ocupă locul patru cu 14 unități școlare, după Suceava, Iași și Neamț. Acestea sunt 

următoarele: Grădinițele: nr.6, ”Guliver” și  ”Draga mea”  , Școlile Gimnaziale: ”Octavian 

Goga”,  ”Ion Creangă” , ”Avram Iancu” , ”Mircea Eliade” , ”Bălcescu-Petofi” , ”Dr.Vasile 

Lucaci”, ,  nr.10 și Pișcolt, Liceul Tehnologic ”Constantin Brâncuși” , Colegiul Național ”Ioan 

Slavici” și Colegiul Economic ”Gheorghe Dragoș”. 

 
 



 

 
Pe baza rezultatelor obținute în proiecte și concursurile naționale și internaționale în anul școlar 

2017-2018, a urmat premierea unităților școlare la care a participat dna inspector de biologie 

Mariana Săsăran: 

 

 



ECO-ȘCOLI premiate pentru proiectele de excepție realizate 

Din cele 16 unități școlare premiate pe plan național 3 sunt din județul Satu Mare: Grădinița nr.6, 

Colegiul Național ,,Ioan Slavici,, și Școala Gimnazială ,,Ion Creangă,, 

 

Placheta aniversară CCDG 

După reevaluările unităților școlare, CCDG a decis să acorde școlilor merituoase un  trofeu , iar 

atunci când împlinesc 10 ani sub steagul verde , trofeul să fie înlocuit cu plachetă aniversară. Au 

primit plachete aniversare: Școala Gimnazială ”Avram Iancu” , ”Mircea Eliade” și  Pișcolt. 

Unități școlare care primesc al șaptelea steag verde. 

Școlile care au primit al șaptelea steag verde sunt: Școala Gimnazială nr.10, Colegiul Național 

”Ioan Slavici” și Școala Gimnazială ”Ion Creangă” 

   

La concursul național de valorificare a deșeurilor Școala Gimnazială ”Ion Creangă” a 

ocupat locul III pe plan național . 



Elevi premiați pentru implicarea excepțională în programul ECO-Școală  a fost premiată  

eleva ALEXANDRA SORIAN de la Școala Gimnazială ”Avram Iancu”. 

         

La competiția Națională ”Să învățăm despre pădure” , au fost premiați: Școala Gimnazială 

”Valea Vinului” , ”Mircea Eliade” și Colegiul Economic ”Gheorghe Dragoș” 

Pentru activitățile educative realizate în contextul Centenarului Marii Uniri, au fost 

premiate școlile: Colegiul Național Ioan Slavici și Școala Gimnazială ”Mircea Eliade”. 

La încheierea festivității de premiere, dna inspector Mariana Săsăran a felicitat unitățile școlare 

cu ocazia Zilei Educației și pentru rezultatele deosebite obținute în cadrul Programului de 

educație ecologică ”ECO-ȘCOALĂ”. 

 


